

2014年4月16日 星期三 本版编辑:焦守广 组版:肖婷婷

C04-C06

## 一公司组团报名超值"韩国游"

## 此次首尔之旅采用包机形式,花钱少、景点好、选择性强

本报聊城4月15日讯(记者

杨淑君)本报与山东嘉华国旅聊城分公司联手推出的韩国游,一经推出就受到市民热捧, 掀起了一股"韩风"。在接到的报名电话或咨询中,已有近千名市民对包机表示出了浓厚的兴趣。

15日,市民刘女士来报名现场咨询报名出游事宜,她打算带着家里的老人、儿媳妇和3岁的孙子一起报名,"价格很合适,一家人也都能玩个尽兴。"这两天的报名者中,或邀三五好友,或"全家总动员",组团报名参加韩国游旅游包机的情况屡见不鲜,

动辄六七人,甚至十儿人的组团 报名,使包机的报名人数直线攀升。

"先帮我预留二十五个名额,我们明天就去申请护照,拿到回执单后就去报名。"15日下午,水城一家科技公司的王先生致电本报,称这两年公司效益不错,早就考虑组织员工一起去旅游。所以毫不犹豫地选择本报的韩国游。

本报与山东嘉华国旅聊城 分公司联手推出的韩国游,4月7 日首发团包机飞往首尔。精彩首 尔双飞5日之旅,原价2800元,优 惠价2180元,畅游首尔济州四飞5日之旅,原价3800元,优惠价3180元。

除了欣赏美丽的汉江、参观 2002年世界杯足球场等景点外, 此次活动畅游首尔之旅的游客 还将游览景福宫;参观国立民 俗博物馆;一睹青瓦台的真面 目;到南山韩屋村体验韩国民 族风情;参观三八线上的临津 阁,统一展望台等。

此外,目前3月份产品已全部售罄,4月份产品报名火爆进行中。由于天气变暖,樱花、油菜花次第开放,韩国游进人黄

金季节,在住宿、餐饮、行程安排、导游服务等方面都有严格的标准,是性价比超高的旅行。

"花钱少、景点好、选择性强,是这次包机的三大特点。" 嘉华国旅总经理助理、产品公院工会。 第华国旅总经理助理、产次合业。 尔之旅采用包机的形式,有效地降低了游客的出游成本,旅 场质量也更有保证。济高省时、省力、省心。本次活动的执飞机 型为波音737,有185个豪华的,乘坐舒适安全。王才介绍,包机所有游客均享受嘉华 国旅投保的升级旅行社责任 险,最高保额达1200万元(每人 最高限额100万元),包括不可抗 力、飞机晚点等都在参保范围 内,确保游客游得安心,放心。

为了见证读者的此次首尔之旅,本报将全程跟踪报道,让您的精彩之旅与更多的人分享。特价游韩国仍继续接受游客报名,有意愿参加的市民可以拨打报名电话:0635-8277092,18863599977或者到兴华路与向阳路路口西北角齐鲁晚报·今日聊城编辑部咨询报名。

## 第二十四届洪洞大槐树文化节祭祖大典隆重举行

2014年4月5日(清明节)上午,备受关注的第二十四届洪洞大槐树文化节祭祖大典隆重举行,来自海内外的上万名移民后裔相聚大槐树下,共祭移民先祖,祈佑子孙安康、祖国兴旺。

本届大槐树文化节祭祖大 典分为"虔诚执仪、布供膜拜、祈 福赞祝"三个篇章,按照洪洞当 地流传下来的民祭仪程进行,共 有十九项仪程,第一篇章虔诚执 仪分启幕、"恭迎汾河水、舜王 土"、恭请大槐树移民先祖、鸣炮 启门四项,在今年完善增加了 "静鞭"和"盥洗",以表对先祖的 崇敬。第二篇章布供膜拜分布供 飨神、敬香达神奠酒献礼敬献花 篮、恭诵祭文、行三鞠躬礼六项, 主要突出感先祖之庇佑,润大槐树枝繁叶茂,荫华夏大槐树后裔。第三篇章祈福赞祝分为恭诵大槐树赋、槐乡颂舞、莲城鼓韵、梦里老家四项,新增的"赋祭"环节,由64名女学生手持书简恭诵大槐树赋,以向大槐树移民先祖祈福。

今年大典过程中,最大的一个亮点就是坚持一切从俭,简化了不必要的场面和环节,而祭祖活动也从公祭、民祭、歌舞祭的模式,恢复于传统习俗的严谨模式。

元末明初,频繁的战争和灾害使全国许多地方十室九空,而晋南经济繁荣人口稠密。自明洪武二年至永乐十五年,明朝在洪

洞大槐树下设局驻员,大规模迁民18次,总数达百万之众,迁民遍布京、冀、豫、鲁、皖、苏、鄂、秦、陇等18个省市,是中国历史上规模最大、历时最长、范围最广的官方移民。而今,大槐树移民子孙繁衍遍布中国各地,以至辗转迁徙海内外的移民后裔数以亿计。回乡祭祖的移民后裔络绎不绝,形成了丰富的移民传说和悠久的祭祖传统。

现如今大槐树文化节,已经连续举办了24届,成为了全球华人寻根祭祖、祈福平安的重要节日,它不仅是一种活动形式,而且还承载着厚重的根祖文化传统,大槐树祭祖习俗已于2008年被列入国家级非物质文化遗产。







